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PAUTA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA 
Segunda-feira, 29 de junho de 2020.  

 
 

L E I T U R A 
 

PROJETO: 
 

Projeto de Indicação nº 182/20 de 29/06/2020. 
Ementa: Dispõe sobre a isenção das tarifas de água e esgoto das entidades religiosas localizadas no 
Município de Sobral. 
Autoria: Vereador Ailton Marcos Fontenele Vieira (MDB). 
 
 

VOTO DE PESAR: 
 

017/20 – Ementa: Apresenta votos de profundo pesar em memória do Sr. Edmundo Freitas Cruz. 
Autoria: Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
Destino: Família enlutada, rua Pe. Soares Leitão, s/nº, no Centro, no distrito de Taperuaba, 
Sobral-CE. 

 

 

INDICAÇÕES: 
 

* 530/20 – Ementa: Indica a construção de uma adutora com sistema domiciliar na localidade Várzea da 
Pedra, no Distrito Caioca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
 

* 531/20 – Ementa: Indica a aquisição de equipamentos para uma academia ao ar livre na praça da 
localidade de Rajada, no Distrito de Bilheira. 
Autoria: Vereador Joaquim Euclides Feijão Neto (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral, Secretaria de Infraestrutura e Secretaria de Esportes. 

* Obs.:  Indicações pendentes da 17ª Sessão Ordinária, vereador Joaquim Euclides Feijão Neto –  ausente na 
Sessão. 

 

542/20 – Ementa: Indica a imediata restauração da passagem molhada do riacho Guiné à localidade de 
São João, situada no distrito de Aracatiaçu. 
Autoria: Vereador José Bonifácio Silva Mesquita “Cumpady Bony” (PR). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

543/20 – Ementa: Indica a construção de um CSF para o distrito do Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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544/20 – Ementa: Indica perfuração e instalação de um poço profundo para a localidade do Barro Alto, em 
Contendas, no distrito de Jordão, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

545/20 – Ementa: Indica a reforma da Escola Chico Feliciano do sítio Santo Antônio, no distrito de Jordão, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

546/20 – Ementa: Indica, com urgência, a construção de uma praça no terreno localizado entre as ruas 
Nossa Senhora de Fátima e Lízia Pimentel Gomes, na Cidade Gerardo Cristino de Menezes. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

547/20 – Ementa: Indica, com urgência, o revestimento asfáltico, na Rua Professor Oscar na COHAB II. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

548/20 – Ementa: Indica, com urgência, a recuperação da estrada vicinal que liga as localidades de 
Estreito, Purpurema, Formosa e Pedra Branca. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

549/20 – Ementa: Indica, com urgência, a recuperação da estrada vicinal que liga a BR 222 a localidade 
da Fazenda Telha. 
Autoria: Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior “Júnior Balreira” (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

550/20 – Ementa: Indica a construção de uma estrada que liga a localidade de São João à localidade de 
São Francisco, no distrito do Baracho, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Francisco Rogério Bezerra Arruda (PP). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

551/20 – Ementa: Indica asfalto para a Rua São Luís I, no bairro Sumaré, Sobral - CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

552/20 – Ementa: Indica que seja feito o piçarramento com início na estrada da localidade de Jardim até 
Caraúbas, no distrito de Patriarca. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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553/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico das ruas Teresina e Manaus, no bairro Alto 
da Brasília, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

554/20 – Ementa: Indica asfalto para a Rua São Luís II, no bairro Sumaré, Sobral - CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

555/20 – Ementa: Indica que seja feito o saneamento básico da rua Princesa Isabel, ligada aos bairros 
Expectativa e Parque Silvana, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

556/20 – Ementa: Indica que seja feita a reforma da Quadra Poliesportiva João Batista de Sousa Coelho 
(João Coelho) entre as ruas Doutor Raimundo Lima Neto e Rua Domingos Arruda (Anexa ao 
estádio do Junco) no Bairro Junco, Sobral – CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

557/20 – Ementa: Indica que seja agilizada, após a análise da água, a interligação na rede hídrica para as 
residências, a água dos três poços que foram perfurados no distrito de Patriarca, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

558/20 – Ementa: Indica a construção de um calçadão na rua São Caio, nas quadras 01; 03; 05; 07; 09; 
11; e na quadra 13 da rua João Paulo II, no bairro Novo Recanto, Sobral-CE. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

559/20 – Ementa: Indica à reforma e ampliação da praça da localidade de Ipueirinhas, distrito de Jaibaras, 
Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 

560/20 – Ementa: Indica a construção de uma passagem molhada da estrada que liga a localidade de São 
Domingos à localidade de Aprazível, distrito de Jaibaras, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 

 
561/20 – Ementa: Indica recapeamento asfáltico na rua Vereador Raimundo Nilo Donizete Coelho, bairro 

Junco, Sobral-CE. 
Autoria: Vereador Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos “Carlos do Calisto” (PDT). 
Destino: Prefeito Municipal de Sobral e Secretaria de Infraestrutura. 
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O R D E M   D O    D I A      
 

PROJETOS: 
VOTAÇÃO ÚNICA: 
 

Projeto de Resolução nº 188/20 de 10/06/2020. 
Maioria: Absoluta 
Ementa: Modifica o § 5º do Art. 128 e Art. 141 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sobral, na 
forma que indica e da outras providências.  
Autoria: Vereadora Maria do Socorro Brasileiro Magalhães (PDT). 
 
 
1ª VOTAÇÃO: 
 

Projeto de Lei nº 2594/20, Mensagem nº 769, de 07/04/2020. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Dispõe sobre as Diretrizes orçamentárias para o exercício de 2021, e dá outras providências. 
Autoria: Poder Executivo Municipal. 
 

Projeto de Lei nº 2603/20, de 16/06/2020. 
Maioria: Simples. 
Ementa: Institui o dia 27 de Junho como o Dia do Quadrilheiro Junino no Município de Sobral. 
Autoria: Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT). 
 
 
 
 
 
 
 
 

          _________________________________________                    _________________________________ 

                      CLEITON PRADO CARVALHO                                FRANCISCO JUCIVAL DE SOUSA                                                                        
                                        1º Secretário                                                         Diretor do Depto. Legislativo 

 


